

СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ



РІЗДВЯНИЙ ВЕРТЕП

Щоб створити святковий настрій, привітати колектив Луцького кооперативного коледжу за кращими українськими традиціями, студенти вже восьмий рік поспіль готують виступ Різдвяного вертепу, як справжнього вуличного театру. А розпочалось усе в 2007 році, коли Євген Михайлович Лавринюк (тоді – директор коледжу) запропонував студентам відкрити українську традицію Різдвяного вертепу. Саме він записав регіональний варіант вертепної драми, яка була поширена в середині минулого століття у селі Садів Луцького району Волинської області, звідки він родом. Таким чином він зберіг традиції села, доніс до сьогоднішнього та з любов'ю передав студентам коледжу. Святковим дійством студенти коледжу шанують та відроджують культурну спадщину українського народу, його звичаї, традиції та популяризують їх серед молоді.

Наталія ГЛАДИШУК, заступник директора з гуманітарної освіти та виховання

МИЛОСЕРДЯ

ДОБРОЧИННІСТЬ ЯК СТИЛЬ ЖИТТЯ

МИКОЛАЙ ПРО ТЕБЕ НЕ ЗАБУДЕ!

Більше десяти років Львівська комерційна академія влаштовує неймовірні свята для дітей із соціально-неблагополучних сімей. На цей раз відвідали Турківську школу-інтернат.

Розпочалась урочиста церемонія з вручення подарунків кожній дитині, складених за їхнім особистим проханням. Маленькі дітки розказували святому Миколаю (студент ОКР «Магістр» юридичного факультету ЛКА Тивунька Андріан) віршички, а старші зізнавались, що були не дуже чемні та обіцяли виправитись.

Координатором даної акції є первинна профспілкова організація працівників Львівської комерційної академії. Для початкової та середньої школи подарунки підготували учні Львівської гімназії Євшан, а також Львівської середньої спеціалізованої загальноосвітньої школи №5 імені Івонни та Іллі Кокорудзів. Особлива вдячність студенту ТКФ ЛКА Салик Юрію, Дацків Марті, студентці Львівського державного університету внутрішніх справ, Мальтійській службі, організаторам Всеукраїнської акції «Миколай про тебе не забуде».



Своїми вчинками ми можемо частіше дарувати щастя діткам, які того так потребують.

Марина ОЛАШИН, заступник декана з виховної роботи юридичного факультету ЛКА



СВЯТИЙ МИКОЛАЙ – ПОКРОВИТЕЛЬ ТОРГІВЛІ...

А ви знали, що святий Миколай є покровителем торгівлі, а відтак – і системи споживчої кооперації?

Пояснює це реальна подія з життя Миколая: коли в Лікві (азійське місто) настав великий голод, архієпископ Миколай, аби врятувати голодуючих, здійснив чудо. Один торговець завантажив човен хлібом, проте напередодні відбуття на Захід побачив уві сні святителя Миколая, який наказав йому доставити весь хліб у Ліквію, оскільки саме він, Миколай, купить увесь вантаж і дає в завдаток своїх слів три золотих монети. Прокинувшись, купець був дуже здивований, адже у своїй руці справді побачив три золотих монети. Він зрозумів, що це – веління небес, привіз хліб у Ліквію і голодуючі були врятовані. Тут він розповів про свій сон і громадяни за описами упізнали свого архієпископа...

Чого ця легенда навчає нас? Найперше – віри, турботи про ближніх та необхідності вчинення добрих справ. Саме під таким девізом студентство Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту живе упродовж грудня, проголошуючи передріздвяний період Днями добротворчості...

СТАРЕНЬКИХ...

Кажуть, що про зрілість суспільства судять за його ставленням до дітей і людей похилого віку. Бо старенькі – наше минуле, а діти

– наше майбутнє. В Україні – понад 2 млн. самотніх людей і близько 200 тис. із них мешкають у будинках-інтернатах.

Саме в такий будинок (Хмельницький геріатричний пансіонат для ветеранів війни і праці) завітали студенти Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту. Тут живуть однією родиною 107 людей похилого віку.

Безперечно, що студенти ХКТЕІ подарували пресмні хвилини радості для підопічних геріатричного центру, які щиро вірять, що святий Миколай творить чудеса, шукаючи для себе помічників на землі!

«ДАЙ ХЛІБ, І ВІЗЬМИ РАЙ! ДАЙ МАЛЕ, І ВІЗЬМИ ВЕЛИКЕ! ДАЙ СМЕРТНЕ, І ВІЗЬМИ БЕЗСМЕРТНЕ! ДАЙ ТЛІННЕ, І ВІЗЬМИ НЕТЛІННЕ!» – ТАК ГОВОРИТЬ ВЕЛИКИЙ ІОАНН ЗЛАТОУСТ, БАЖАЮЧИ НАМ СПАСІННЯ

Вони роздали солодкі подарунки (витвір кулінарів навчально-виробничого комплексу ХКТЕІ – кафе «Меркурій»), вокальна група дарувала своїм особливим глядачам кращі вокальні композиції та прославляла Господа колядками, а хореографічна студія «Модерн» доповнювала атмосферу



свята яскравими постановками.

Мешканці пансіонату, дякуючи, зазначили: «Дуже приємно, що молоді люди, безкорисливо творять добро, наслідуючи святого Миколая, і так мудро приходять до тих, хто, напевне, найменше іривить у диво».

ДІТЕЙ...

Так само, на прохання обласного благодійного фонду «Віра. Надія. Любов», у кафе «Меркурій» було організовано благодійний святковий обід та урочисто-розважальний концерт для сімдесяти дітей-інвалідів...

ТА ЗВІЧАЙНИХ ЛЮДЕЙ

Також у рамках Днів добротворчості студентською молоддю було здійснено чимало інших добрих справ: так, добротворча акція «Миколай про тебе не забудь» проводилась з метою привернення уваги громадськості до проблем добротворчості, створення можливості для масового долучення студентів ХКТЕІ до волонтерської

діяльності, участі у добротворчому житті міста. Яскравим заходом акції стали несподівані привітання для усіх без винятку співробітників та студентів інституту, коли сам святий Миколай вітав кожного солодким дарунком (при цьому уточнюючи, чи отримувались його настанов упродовж року), а також і для перехожих на вулицях міста Хмельницького. Волонтери акції, що мали спеціальні ідентифікатори «помічник святого Миколая», дарували усім солодощі та вітальні листівки. Вітаючи з Днем святого Миколая, бажали веселих свят, даруючи радість та віру в диво.

З усього цього студенти ХКТЕІ зробили простий і мудрий висновок: «Кожна людина для належного сповнення мети свого життя повинна виконати потрібний обов'язок: шодо Бога, себе і своїх ближніх. Він – у щоденному творенні добра».

Олена ДОМБРОВСЬКА, студентська віче ХКТЕІ